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ANEXA 2

NOTĂ DE INFORMARE ȘI CONSIMȚĂMÂNT PRIVIND PRELUCRAREA DE DATE CU CARACTER PERSONAL

Amgen România SRL dorește să vă invite la programe sau evenimente educaționale și să vă țină la curent cu privire la activitățile și produsele Amgen relevante pentru practica dvs. pentru care manifestați interes. În acest sens, vă rugăm să ne furnizați următoarele informații:

Pentru a putea să participați la Evenimentele educaționale organizate de către Amgen România, compania va avea nevoie să colecteze și să prelucreze anumite informații despre dumneavoastră care reprezintă date cu caracter personal:

· Nume, prenume, specialitatea, adresa e-mail și numărul de telefon;

Amgen România SRL va colecta și prelucra datele dvs. cu scopul de a promova produsele și activitățile profesionale sau științifice ale Amgen, pentru a vă furniza informațiile sau serviciile solicitate, respectiv pentru a avea acces la o serie de publicații, evaluări, opinii privind terapii și opțiuni de tratament, toate acestea fiind relevante pentru practica dvs. 

Amgen este o companie multinațională cu sediul în Statele Unite. Amgen are centre de date în întreaga lume, inclusiv Uniunea Europeană și Statele Unite (puteți să consultați pagina www.amgen.com pentru mai multe informații despre noi). Amgen poate prelucra informații personale în baze de date globale care pot fi accesate de personal autorizat Amgen din întreaga lume. Transferurile în afara Europei, inclusiv în Statele Unite, sunt efectuate în conformitate cu legile aplicabile privind confidențialitatea.

Transferul de date cu caracter personal între Amgen și celelalte societăți din grup este realizat cu respectarea legilor aplicabile și Regulile corporative obligatorii (Binding Corporate Rules - BCRs).  Pentru mai multe informații cu privire la BCRs, inclusiv orice posibilitate a dumneavoastră de a înregistra o plângere cu privire la procesarea datelor dvs. cu caracter personal afectată de nerespectarea BCRs, vă rugăm să vizitați site-ul http://www.amgen.com/bcr/.   

Transferurile de date cu caracter personal în țări care nu sunt considerate adecvate se efectuează utilizând garanții adecvate, cum ar fi clauzele contractuale standard. Pentru a obține o copie a acestor garanții, contactați responsabilul cu protecția datelor la privacy@amgen.com.
Indiferent de locul în care sunt prelucrate informațiile dvs. cu caracter personal, Amgen menține mijloace de siguranță administrative, tehnice și fizice pentru a proteja informațiile despre dvs.  

Pentru solicitări privind accesarea, corectarea sau ștergerea informațiilor dvs. cu caracter personal sau pentru a solicita portabilitatea datelor dvs., vă rugăm să contactați un responsabil cu protecţia datelor al Amgen la privacy@amgen.com sau să scrieți la adresa: România, Mun. București, sector 1, Sos. București – Ploiești nr. 1, Clădirea A2, etajul 2, cod poștal 013681.

Acordarea consimțământului dvs. este voluntară și poate fi revocată în orice moment, prin utilizarea informațiilor de contact expuse mai sus sau accesând link-ul de Dezabonare.

Pentru a afla mai multe despre Politicile noastre de confidențialitate, vă rugăm să accesați site-ul nostru web http://www.amgen.ro/termeni_confidentialitate/hcp_privacy.html.

Prin selectarea căsuței „Sunt de acord”, confirmați faptul că ați citit și ați înțeles informațiile expuse în această Notă de Informare și Consimțământ, sunteți de acord să participați la Evenimentele educaționale organizate de Amgen România și vă exprimați consimțământul pentru prelucrarea datelor dvs cu caracter personal.
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